

武进一青年在博客上自称是茅山道士传人,会做法事转运,结果一湖北的“富二代”女大学生还信以为真,“花”了60多万来转运,甚至跟他谈起了恋爱,准备5月份要结婚的,结果被该青年的老婆发觉了,这才案发。结果警方一调查,该青年在网上以做法事转运为名,还骗了六七个人近20万。昨天,该青年被武进检方正式批捕,而在天涯等论坛上,被他骗的人还在跟帖,希望能揪出这名“高人”骗财的真面目。

□通讯员 武检 快报记者 葛小林

# “风水先生”网上装神弄鬼坑了富二代女大学生

## 骗光60多万又骗色



漫画 俞晓翔

### 1 怎么认识的? 网络博客!

## 想转运网上觅高人

小溪(化名)是湖北人,今年24岁,父亲在当地开办了一家大企业,母亲是一名公务员,家境优越,父亲在她的银行卡里给她存的零花钱就有60多万。而原本在今年5月,她就准备要当美丽新娘的,结果被一个来自常州的女子给搅黄了。而更让她伤心欲绝的是,她发现自己陷入了一个精心设计的骗局中,被骗财骗色了,还差点嫁给了骗子。

2008年11月,当时大学还没毕业的小溪准备参加研究生考试,小溪心里一点都没底,于是想在网上给自己算个命,看看能考上研究生的几率有多少。结果网络一搜索,她进入到一个“郭真仁”的博客里。她点开一看,发现这个“郭真仁”挺神的,里面的风水讲得是头头是道,再加上这个博客位于某知名网站名人博客里,应该是个“高人”。小溪没有犹豫,在博客中找到了“郭真仁”的QQ号码,便在QQ上向“郭真仁”求助。

“郭真仁”给小溪测字,结果“郭真仁”一看小溪写的字,就直接

回复小溪,研究生考试肯定落榜,没啥希望的,并卖了一道学习符给她,收了小溪三百块钱。然而小溪觉得自己命中注定肯定考不上,于是也没什么心思复习了。结果等到考完试,成绩一发榜,果然是名落孙山。

不过,小溪却认为是“郭真仁”确实是法力无边,便再次跟“郭真仁”联系了起来。而“郭真仁”也把她当朋友,跟她讲起了他悲惨的身世。

“郭真仁”说,上清派是道教中最大的派系,后来形成了道教中的茅山宗,解风水也是最权威的。而他是上清派风水传人,是个孤儿,从小在茅山上长大,跟随师傅研习《易经》等,精通风水。他在网上帮人测字是不收费的,除非对方要请符,或者要做法事,他才要收钱。他邀请小溪到常州的茅山玩玩,“只有到了茅山,你才知道真正的道”。2009年6月份左右,小溪带着同学一起到了常州,“郭真仁”带着她们去了茅山。在茅山的顶宫,“郭真仁”说他就是顶宫长大的。他的悲惨身世,让两个女孩子唏嘘不已。

### 2 怎么相信的? 身世谎言!

## 他其实是无业青年

“郭真仁”并不是孤儿,父母健在,其实他姓倪,是常州武进人,根本没在茅山学过道。出生于1981年的他,大学毕业后先进了一家银行当临时工。然而,他觉得自己要转正,可能性实在不大,于是便辞职回家了。

为什么会帮自己起了个“郭真仁”的网名,他说,从小时候看了《新白娘子传奇》后便迷上了神仙道士,于是经常找些易经、八卦、算命等方面的书看,因此在一些八卦推理上倒也积累了一点心得。后来觉得自己的名字听上去没有“神”气,而用“郭真仁”这三个字,还能帮助自己

转运。“我在网上开了博客,也是为了做生意,便编造身世给人神秘感,也增加客人对我的信任”。

他还告诉小溪等网友,“我老婆给别人做过二奶,被人包养过,我的孩子是别人的。”但事实是,倪某其实有两段婚姻,与前妻离婚后留下了一个孩子。第二段婚姻是“闪婚”,在网络上结识了外省的一女子后,两人便很快结了婚,并生下了一个女儿。他们在民政部门办了手续,只是公安户籍上的信息还来不及变更。

然而,小溪却对这个可怜的男人更是有了一份同情之心。

### 3 怎么骗钱的? 全是借口!

## 假兮兮地写下借条

因为有了同情,当倪某第一次开口问小溪借钱,说自己的轿车坏了,要花不少钱维修,小溪当即就给他汇了几千元。后来倪某又称自己的轿车因为改装了排气管,被警察给扣了,没钱疏通关系,小溪又给他几千元。其实,他的车子根本就没有被扣。

到了2009年8月,小溪受邀再次来到常州时,倪某给小溪正儿八经地写下了,“欠xx一万元”的借条,不过落款是“郭真仁”。

这次小溪来常州,是为了给脑出血的父亲做法事的。倪某在一宾馆中

烧了符点了香,算是帮小溪的父亲做了法事。随后两人还到山东玩了一周。

倪某发觉小溪这个女孩子还挺不错的,便想和小溪谈恋爱,如果谈成的话就和老婆离婚。很快,两人便开始确立了恋爱关系。之后小溪也经常从湖北飞到常州来,倪某的钱也不够用,就一直向小溪借钱,到2009年12月份,一共二万七千元左右。倪某觉得,“我想离婚了娶她的,到时候我的钱就全给她了。再说这些钱中很多是我和她在一起玩用掉的。”

### 4 怎么挥霍的? 玩赌博机!

## 五十多万全部输光

2009年12月底的一天,倪某跟小溪说自己没钱了。结果小溪说,不用担心,她父亲给她一笔钱,有六十多万,就在银行卡上。“我听了之后就有想法了,想把这些钱借过来用,帮自己建个网站,把生意做大。但我不想和小溪明讲,我怕她看我没钱会看不起我”,倪某交代说。

于是到了2010年元旦的那天,倪某便跟小溪提出要做一个“万人气”的法事,可以转运。小溪问他怎么做,倪某就说,“万人气”就是将钱放在保险箱里,吸收好的运气,用符把保险箱封了,放在庙里,再做法事,一个月左右可以拿出来,再把钱还给她。

小溪觉得应该帮倪某,于是便从武进一银行取了一万四千元。倪某拿到钱就用符把钱包好

了,找了个路口烧点元宝,就算做法事了。接着,他又去一家网吧上网,然而喜欢赌钱的倪某看到有人在玩赌博机,心痒了,也跟着进去赌钱,刚开始赢了七八千块。他非常兴奋,觉得自己“万人气”也给自己转运了,于是晚上又去赌,结果把赢来的七八千和小溪的一万四千块钱都输光了。

倪某觉得不能和小溪讲,但又想去翻本,希望通过转了运后可以把钱赢回来。1月2日又骗小溪,“气不够了,还要加气”。小溪同意了。然而,拿到钱后,他还是全输了。“这次输了我还是不甘心,我还想把本翻回来,我就继续以气不够的理由,向小溪要钱,小溪还是相信我了,接下来的几天,小溪天天取钱给我,我拿到钱,都是做万人气转

运后,就去赌博机上赌钱,无一例外都输了。”

具体问小溪借了多少次,他已经记不清楚了,印象比较深的是一次七万、一次八万、一次五万,还有次取了四万。

到了2月份,倪某又叫小溪取钱,小溪睡懒觉不想起床,便让倪某自己去取钱,这下倪某知道了小溪银行卡的密码。有了银行卡的密码,他就多次从小溪那里偷了银行卡取钱,每次取完钱又悄悄地把卡放进了小溪的包里。直到二月底,倪某在银行柜员机上取不出钱来,才发现银行卡上60万居然全被他取光了。倪某自己悄悄地算了下,“除了和小溪住在一起半年花掉的七万元左右,剩下的五十多万都被我用于赌博挥霍掉了”。

### 5 怎么发现的? 老婆现身!

## 妻女赴鄂揭假面具

今年3月份,小溪告诉倪某说她母亲打麻将一直输钱,倪某便说可以做个“五鬼运财”的法事,可以让打麻将赢钱的。小溪跟母亲一说,小溪的母亲当即同意了。倪某说,“做‘五鬼运财’的话需要在钱上写名字,再把钱用来做法事,最高可以赢到所放金额的九倍。”

小溪母亲自己算了下输的钱,就说拿三万,然后她从家里拿了三万块。回到常州后,倪某做了“五鬼运财”法事,没过几天小溪接到母亲电话说赢钱了,连续几天都赢。这时倪某就想了,不如先拿这3万元钱去赌博,等赢了再还钱。结果还是输

光了。

可没过几天,小溪母亲说打麻将又输钱了,还要做“五鬼运财”,但三万块已经被倪某输掉了,于是用小溪母亲的信用卡套现了一万元,回来之后就做了“五鬼运财”法事。但小溪母亲好歹是“准丈母娘”,这四万元肯定是要还的,便想用这一万元去赌,翻本了再还钱,可还是全输了。

输钱后,倪某还想从“准丈母娘”那里骗点钱翻本,就说“封坛”,以后就不做“五鬼运财”了。为了不让“准丈母娘”起疑心,倪某没说大额的数字,讲的都是带零头的数字,结果两

次一共是八千一百元,这笔钱也被他赌博输掉了。

没钱了,倪某便让小溪找她当老板的父亲要钱。可是小溪父亲不相信迷信,跟他说转运之类骗钱肯定是不行的,便说准备去香港旅游,小溪的父亲便给了他们3万元人民币和2千元港币。5月8日,小溪母亲来常州商量倪某跟小溪结婚的事情,倪某还给小溪母亲两万元,剩下的一万元又进了赌博机里了。

然而,倪某准备与小溪结婚的事情被倪某现任妻子发现后,其妻带着年幼的女儿赶到了湖北,这下揭开了倪某的假面具。

### 6 怎么收场的? 涉骗被捕!

## 被骗的人跨多个省

据倪某交代,他在网上还骗了一个网名叫“UK”的人,骗了十二万多,骗熊某两万多,骗河南平顶山的张某一万元,骗安徽芜湖的陈某八千元,骗内蒙古的一个人一万五千元,骗深圳的一个人八千元,骗西藏的一人六千元。这些钱都被他用于赌博了。

记者通过网络简单一搜索,就发现了有关声讨“郭真仁”的网友还真不少。其中一名被骗网友“禧气洋洋”说,他当时和朋友一直吵架,便找倪某买了一张符,花了300元,但一点也不灵,他跟朋友还是吵架。倪某说要烧把香的,于是他花了500元请

倪某代烧香。可还是吵得不成样子。后来听说倪某那边还有晕车符,专门治疗晕车的,刚好母亲晕车,又花300元买了晕车符,结果都没效果。他找倪某算账,倪某说,他用不了符是因为可能与佛有缘,与道无缘,他居然也信了。到后来倪某向他借了800块钱,当时说好晚上让人家转账还钱的,可是之后就音讯全无了,发信息不回,QQ不回,电话不接。

另外也有网友说在倪某处前前后后买符,代烧香,让他借走的钱,一共花了2300元,结果倪某又“消失”了。

不过,倪某说,自己的手机

和QQ号码被人盗了。他还专门在QQ空间里发表了“重要申明”:“我不会以任何理由和任何方式向网友借钱,也不会向网友推荐别的算命师傅的网站。由于QQ密码前段时间被盗,造成好几位朋友经济损失(此事我已经向本地公安机关报警)”。

可是,在天涯论坛里,一名较真的深圳网友发起了倡议,要求被倪某骗钱的网友们都站出来,一起揭发倪某的罪行。目前,武进检察院以涉嫌诈骗,正式批捕倪某。武进警方也正在对倪某其他的犯罪事实进一步调查。